

В ході засідання двадцять першої сесії обласної ради сьомого скликання Черкаської обласної ради, серед інших питань, які виносилися на розгляд, було заслухано доповідь начальника Головного територіального управління юстиції у Черкаській області – Свіренюка О.О. щодо внесення змін до Програми правової освіти населення Черкаської області на 2016 – 2020 роки (далі – Програма).

Зокрема, було проінформовано присутніх про виникнення необхідності змін до зазначеної Програми у зв'язку з реалізацією загальнонаціонального правопросвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!» та нові інформаційні можливості з метою формування правової свідомості населення Черкаської області.

Так, до Програми включено заходи щодо:

- створення та забезпечення функціонування міжвідомчого правозахисного штабу для реагування на порушення прав громадян у відповідних сферах;
- розроблення та розповсюдження серед населення, підприємств, установ, організацій, навчальних закладів інформаційних друкованих та електронних матеріалів на правову тематику відповідно до інтересів цільової аудиторії;
- розміщення актуальної правової інформації, як соціальної реклами, (зокрема, плакати, бігборди, сітілайти) в громадському транспорті, громадських місцях, організувати виступи на правову тематику у друкованих засобах масової інформації, Інтернет-виданнях та на телебаченні;
- проведення опитування та заміри громадської думки;
- запровадження проведення навчань з прав людини для представників юридичних служб органів державної влади та органів місцевого самоврядування.

Увагу присутніх було зацентовано на тому, що для реалізації зазначених заходів необхідно додаткове фінансування, яке дозволить забезпечити широкомасштабну просвітницьку роботу, спрямовану на підвищення правової обізнаності населення.

Слід зазначити, що питання щодо внесення змін до Програми було розглянуто на засіданнях постійної комісії обласної ради з питань регламенту, місцевого самоврядування, забезпечення правопорядку та захисту прав людини, а також, постійної комісії з питань освіти, науки, культури, молодіжної політики та спорту, президії Черкаської обласної ради.

Переважною більшістю голосів депутатами Черкаської обласної ради було прийнято рішення про внесення змін до Програми правової освіти населення Черкаської області на 2016 – 2020 роки.